0[90°0F9°0-[6T°0F <€ 0[80°0F90°0 of o 0 0 0 90°0 0 0 500 0]S0°0FL9°0] TT0FG¥'0 tgud

0 0 0 o[ ¥T'0FzL0l o0 0 0 0[20°0Fz0°0- 0 0 0 0 o t100F0| g 1yumd

ST 0FIE0 0 o] £0Fz0- of o 0 0 0 0 0 0 92°0 0 0 o 11Mvd
0 0 0 0 of o 0 0 0 0 0 0 L0 0 620 0 L2d
0[€0°0F29'T 0 0 of o 0 0 0 0 0 0 0 0 0[ST'0F20°T- 1ed

0 0 0 0 ol o 0 0 0 0 0 0 o[ <60 0 0 DA

0 0 0 0 o o 0 0 0 0 0 96°0 0 0 0 o  M1doI

0 0 0 0 o o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o] cadud
£0°0F20°0~ 0 0 0 o o 0 0 0] 90°0Fz¥ 0 0 0 0 0[¢0°0F1z°0]  L00FI| caayd
90°0F¥0°0- 0[S0°0F€0°0 9g°0[ L00Fz 0| 0 0 o[ 120 0 0 0 0 0 0 o] 1ggvm
0 0 0 0 0] ¢60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o| eudreyd

0 0 0 0 of of <60 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 18 urPAD
20'0F10°0[£00F81°0]90°0F91°0[z£'0F65°0[ 20°0F6£0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0[50'0F9g 0-[1a wPLD
0 0 0 0 o o 0 0 0 0 660 0 0 0 0 o 9Mao

8T 0FFF 0 0 0 0 of o 0 o[ 690 c00FF0 0 0 0 0 0 ol ¥Mdo
LZ°0FEE0 0[,8'0F¢z 0 o[tz oFrio| o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol eMao
7 rgudfez/1yuad]  11Mvd] L2d] ted[panarani[eggudleagyd] ragudleydreydfta wpiplta wipiploMap]  vanl  eMad] |

‘019z 0} Tenbs st 91 ‘A)OIdxe WeAIS jou SI (YN Oyl JI ‘UwWnjod il oy} Jo seuss 0} [ pur MOI [)r 9Y} JO soud8 0} spuodsariod
1 oroym ejep SureuSis gqiy oY) uo pPpowr J7T oy} Suisn m sjySrem o8pe poirejur Jo (YINFURIPAIN ¢ 9[qel, Arejuswsiddng



